

Fusion Water Color Medium SPF 50

EAN: 8470001878199 **FABRICANTE:** ISDIN



Photoprotecteur. Crème solaire ultralégère avec couleur et action antioxydante qui unifie le teint. Prenez soin de votre visage avec Fusion Water Color Medium, la crème solaire pour le visage à l'action colorée et antioxydante qui protège et hydrate la peau. Fournit une couvrance naturelle qui masque les imperfections et unifie le teint sans irriter les yeux 50 ml.

LA DESCRIPTION

Avantages

- Une couvrance naturelle qui masque les imperfections et unifie le teint, désormais disponible en 3 teintes différentes : Light, Medium et Bronze.
- Haute protection SPF 50 évaluée cliniquement en laboratoire et dans des conditions réelles de fort rayonnement solaire.
- Sa texture ultra-légère au fini soyeux pénètre instantanément sans laisser de résidu gras.

Mode d'utilisation

Appliquer généreusement sur peau sèche ou humide, une demi-heure avant l'exposition au soleil.
Réappliquer toutes les 2 heures ainsi qu'après avoir transpiré, nagé ou séché avec une serviette. En réduisant cette quantité, le facteur de protection est réduit. Gardez les bébés et les enfants à l'abri de la lumière directe du soleil. Gardez le produit hors de portée des enfants. Ne pas mettre au réfrigérateur ni au congélateur.

Composition

Aqua (eau) 77492 (oxydes de fer), glycérine, borosilicate de calcium et de sodium, hydroxyacétophénone, polymère croisé diméthicone/vinyl diméthicone, parfum (parfum), Cl 77491 (oxydes de fer), caprylylglycol, silice hydratée, acétate de tocophéryle, polysorbate 60, PEG- 10 Diméthicone, Cl 77499 (oxydes de fer), hydroxyde d'aluminium, diacétate de glutamate de tétrasodium, gomme de sclérotium, hyaluronate de sodium, extrait de Porphyridium Cruentum, gomme de xanthane, lauroyl glutamate de sodium, lysine, chlorure de magnésium.

Crèmes solaires Protection quotidienne 5 étoiles

Les crèmes solaires 5 Star Daily Protection à usage quotidien offrent une haute protection UV testée dans des conditions réelles de rayonnement solaire élevé. Ils n?irritent pas les yeux, contrôlent le sébum et sont hautement tolérés par tous les types de peau. Ils font également partie de l'engagement de l'ISDIN

Prix valables sauf modifications sur notre site internet. (IVA/TVA) incluse. Doc. Version bf-trf-G-20241127 https://bio-farma.es/acheter/f/isdin/fusion-water-color-medium-spf-50





Fusion Water Color Medium SPF 50

EAN: 8470001878199 **FABRICANTE:** ISDIN



dans des projets de protection des mers et des océans.

Teint unifié avec un bon effet visage

Dissimulez les imperfections avec Fusion Water Color Medium SPF 50, affichez un teint unifié et profitez de son effet bonne mine.

Avantages du Médium pour Aquarelle Fusion SPF 50 :

- **Unifie le ton** . Il offre une couvrance naturelle qui masque les imperfections, unifie le teint et procure un effet bonne mine.
- **Haute protection** . Il offre une protection SPF 50 évaluée cliniquement en laboratoire et dans des conditions réelles de rayonnement solaire élevé.
- **Texture ultralégère** . Sa texture ultra-légère au fini soyeux pénètre instantanément sans laisser de résidu gras.
- Action antioxydante . Protège des dommages causés par les radicaux libres grâce à l'extrait d'algue méditerranéenne.
- **Hydratation** . Sa teneur en acide hyaluronique procure une hydratation intense.

Après 4 semaines d'utilisation, les utilisateurs déclarent :

- Finition 97 % naturelle.¹
- 91 % Estompe les imperfections.1
- 97% Idéal comme base de maquillage.1
- ¹ Évaluation dermatologique et ophtalmologique de l'acceptabilité et de la compatibilité du Médium Aquarelle Fusion SPF 50 pendant 28 jours chez 30 sujets entre 18 et 70 ans dans des conditions normales d'utilisation. Données archivées, 2022.

Formule à action hydratante et antioxydante

La formule Fusion Water Color Medium SPF 50 contient des ingrédients à l'action hydratante et antioxydante. Aide à prévenir les dommages causés par le soleil et les signes de photovieillissement.

Extrait d'algues méditerranéennes

Ingrédient d'origine marine riche en composés antioxydants. Il aide à maintenir la structure cellulaire de la peau et à stimuler ses défenses naturelles.

Prix valables sauf modifications sur notre site internet. (IVA/TVA) incluse. Doc. Version bf-trf-G-20241127 https://bio-farma.es/acheter/f/isdin/fusion-water-color-medium-spf-50





Fusion Water Color Medium SPF 50

EAN: 8470001878199 **FABRICANTE:** ISDIN



Acide hyaluronique

Hydrate et apporte une action de soutien à la peau, aidant à réduire les signes visibles du vieillissement.

Comment utiliser l'Aquarelle Fusion SPF 50 ?

Appliquer généreusement Fusion Water Color Medium SPF 50 sur peau sèche une demi-heure avant l'exposition au soleil. Réappliquer toutes les 2 heures ou après avoir transpiré, nagé ou séché avec une serviette. Réduire la quantité de produit réduit le facteur de protection.

Questions fréquemment posées sur l'aquarelle Fusion SPF 50 :

- Est-il adapté aux peaux mixtes et grasses ? Oui, Fusion Water Color Medium SPF 50 est une crème solaire visage à la texture ultra-légère, sans huile minérale et non comédogène qui ne laisse pas de résidu gras sur la peau. Il peut être appliqué sur les peaux mixtes ou grasses.
- La crème solaire teintée est-elle adaptée pour aller à la plage ? Oui, Fusion Water Color Medium SPF 50 est une crème solaire teintée pour le visage, à usage quotidien et indiquée pour les expositions prolongées en extérieur, pour le sport, les promenades, les séjours à la plage, etc.
- Peut-on l'utiliser comme base de maquillage ? Oui, Fusion Water Color Medium SPF 50 offre une couverture légère qui unifie le teint et constitue une base de maquillage idéale pour un usage quotidien.
- Pour quelle carnation est-il indiqué ? Fusion Water Color Medium SPF 50 est la teinte la plus polyvalente, adaptée si votre peau bronze facilement. Il est idéal pour les phototypes II et III.

Vidéo ISDIN Fusion Water Color Medium SPF 50 : https://www.youtube.com/watch?v=V7TLEhhsa9E&t=1s

